
Dobrá Voda u Pacova
Kraj: Vysočina Okres: Pelhřimov

Správní obvod: Pacov GPS souřadnice: 49.404278N, 15.027706E

Nadmořská výška: 624 m n. m. První pís. zmínka: 1318 (706 let) Katastrální výměra: 415 ha

Počet obyvatel: 101 PSČ: 395 01

Adresa URL: www.obecdobravoda.cz

Současnost obce Dobrá Voda u Pacova
Sídlem obecního úřadu je budova bývalé školy postavená v roce 1905, kde je dnes umístěna také
obnovená Obecní knihovna Františka Zíky.Uprostřed vsi byla v nedávné době upravena dvě sportovní
hřiště, která slouží zejména dětem a při již tradičních pouťových fotbalových utkáních.V
bývalé třídě dobrovodské školy i v prostorách obecní knihovny se pravidelně konají různé
společenské akce jako koncerty, výstavy, přednášky apod. Do knihovny, navštěvované především
děti, byl umístěn pamětní koutek pana Jana Zajíce, zakladatele hvězdárny ve Vlašimi, který se narodil v
nedalekém Pacově.
V obci v současné době působí dvě občanská sdružení ? Sbor dobrovolných hasičů a spolek Lesklé
koule. Sbor dobrovolných hasičů zde má dlouholetou tradici. Po dobu své činnosti pomáhá při hašení
požárů, pravidelně se účastní oblastních soutěží hasičských sborů a v jeho péči jsou také
obecní rybníky.Některé spolky, jako divadlo a pěvecký sbor, obnovily později svou činnost v rámci
osvětové besedy, některé zcela zanikly, jiné se naopak vytvořily, např. národopisný soubor. K
podstatnému rozšíření podniků s tradiční výrobou, ale i k vybudování nových došlo v 60. -80. letech
20. století. V té době byly také vystavěny školní budovy, poliklinika s lékárnou i nová sídliště, bohužel
většinou s panelovou výstavbou. Velké negativum představoval  necitlivý demoliční zásah do historické
zástavby v centru města. Zdejší zemědělskou půdu kromě soukromých vlastníků obhospodařuje
Výrobně obchodní dr obec.jpg užstvo Kámen, které má v Dobré Vodě své středisko živočišné
výroby s chovem 400 ks dobytka a 200 ks prasat. Družstvo zajišťuje zaměstnání pro mnoho místních
občanů.
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